



心在雅安 · 爱心涌动

郑州慈善总会捐款200万元 开通雅安地震专项募捐账户

本报联合郑州慈善总会 向全社会发出爱心倡议

昨日,灾情发生后,郑州慈善总会第一时间拿出200万元捐往灾区并开通专款账户,向社会募捐救灾资金。

捐款账户:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行。爱心企业和个人捐款时注明雅安地震捐款即可。

郑州慈善总会将对募集的资金进行专

款专用,及时送往灾区,帮助灾区群众。

同时,郑州慈善总会将对捐款金额及去向进行公示,保证捐助信息的公开透明。

“一方有难,八方支援。”本报联合郑州慈善总会向全社会发出爱心倡议。在雅安灾区人民最需要援助的紧急时刻,希望爱心人士和企业及社会各界,发扬传统美德和

人道主义精神,加入到奉献爱心、支援灾区的行列中来,大家共同努力,捐款捐物,为灾区的重建积极地尽一份力量。

郑州慈善总会捐款电话:68665328。

地址:航海西路与文化宫南路交叉口西北角郑州市老年公寓后楼5层,郑州慈善总会。

郑州晚报记者 裴蕾

省红会向灾区调拨1180条棉被和30万救灾款

省市两级红会呼吁市民尽量以现金捐助

昨日,灾情发生后,河南省红十字会紧急行动,成立抗震救灾领导小组,立即向四川省红十字会调拨1180条棉被和30万元救灾款,用于支持灾区抗震救灾工作和受灾群众的生活救助。

目前灾区急需帐篷、棉被、方便食品、饮用水、医疗用品等物资。河南省红十字会和郑州市红十字会说,鉴于目前运输条件所限,请尽量以现金方式捐助。

省红十字会捐赠热线:

0371-65955321

65944711 65972121

郑州市红十字会24小时救灾募捐咨询电话:

0371-67170800,67170099。

郑州晚报记者 张华

本报部分员工连夜捐款支援灾区

昨日早晨,在四川雅安地震发生后,突如其来的灾难,深深地牵动着本报全体员工的心。昨日傍晚,本报在全力做好新闻报道的同时,连夜组织了一场爱心募捐活动,在岗值班的部分员工们踊跃地捐款捐物支援灾区。

地震发生之后,本报迅速向全体员工发出

了爱心倡议,得到了大家的踊跃支持,浓浓的爱心迅速获得了凝聚。为了响应员工们的强烈要求,本报连夜组织了第一场爱心募捐活动,在岗值班的员工们纷纷伸出援助之手,短短半个小时里共捐出了11686元善款。

“突发的巨大灾难无法阻挡,但是在灾后我

们可以携手同心,众志成城,共度难关。”大家纷纷表示,将充分利用本报的专业优势,为雅安灾区的救援和重建做出应有的贡献和努力。“我们真诚地祝福灾区人民,能够团结一心,战胜灾难,早日重建自己美好的家园。”

郑州晚报记者 石闯

我省艺术名家 捐作品募善款

□郑州晚报记者 李韬

昨天,四川芦山雅安地震发生后,灾区人民的生活牵动着中原广大艺术家的心,他们第一时间纷纷给本报打来电话,提出要捐赠自己的作品进行慈善义卖,为灾区尽一份力,为灾区人民献一份爱!

河南省文联主席、美协主席马国强致电记者,“作为人民的艺术家,我以捐赠作品的形式进行赈灾救助责无旁贷!”汶川地震和玉树地震马主席都第一时间捐出作品,体现了一位艺术家的良心和高度的责任感以及对灾区人民的深情!

河南文联副主席、书协主席宋华平告诉记者,他已经构思好作品,准备写“大爱无疆,中国有梦”八个字!

同时,给本报打来电话主动捐赠作品的还有河南省书画院院长谢冰毅、河南省美术馆馆长化建国、河南省书画院专业画家李健强、河南省书协副主席刘安成、河南省书协草书委员会副主任侯和平、河南省书协理事夏京州、河南省青年书协主席周斌等。花鸟画家张军民,山水画家周其乐也都拿出自己满意的作品要参与赈灾义卖活动!

出差在外的书画家高菲棠虽身在外地,但表示会连夜创作出精品书画快递给本报,参与慈善义卖活动。

台红十字组织 决定捐款500万元人民币

台湾当局两岸事务主管部门“陆委会”20日晚发布新闻稿表示,马英九获知芦山地震消息后,立即请“陆委会”了解相关情况,并指示“陆委会”代为向大陆方面表达关心与慰问。台湾红十字组织也于20日决定向灾区捐款500万元人民币。据新华社



建业球迷为灾区祈福

建业球员、球迷为灾区人民祈福 门票收入全部捐献

昨天是中甲联赛比赛日。当河南建业和哈尔滨毅腾两队代表开完赛前联席会后,突然传来了雅安发生地震的消息。建业俱乐部随即和比赛监督取得联系,并很快达成共识:晚上7点半,建业队同哈尔滨毅腾队的比赛开赛前,全场将举行默哀仪式。

与此同时,河南足球事业发展基金会也会同建业俱乐部在员工中间展开募捐活动,而当时尚在中牟基地的建业队队员们也自发对灾区捐款,很短的时间内,教练、球员们就捐款75500元。赛前,建业俱乐部也作出决定,将当场比赛的门票收入也全部捐献,

并在体育场北入口设立了募捐箱,方便球迷捐款。

昨天晚上7点25分,双方运动员在裁判的带领下走入场地。在此之前,主席台对面的球迷区,已经有球迷点起了蜡烛,为在地震中遇难的同胞祈福,更多的人拿出了自己手中的手机,按亮屏幕。

“轻轻地捧起你的脸,为你把眼泪擦干……”

《让世界充满爱》的歌声在看台上响起。静穆、温暖的气氛在这个清冷的夜晚,蔓延在航海体育场内,近两万观众,用这种方式悼念在地震

中不幸遇难的人们。默哀一分钟……短暂的静默后,场内响起了“四川,加油!雅安,加油!”的呐喊声。

本场比赛,一如赛前人们预测的那样,建业队遭遇了本赛季以来最顽强的抵抗,90分钟内始终无法攻破对方的球门,最终双方互交白卷,比赛以0:0告终。

赛后,经建业俱乐部统计,包括建业一线队的捐款在内,本场比赛共募集了善款120565元,这些款项将经由河南足球事业发展基金会捐给雅安灾区。

郑州晚报首席记者 郭韬略